魅力社团

古诗新唱传经典

□黄世凤 朱惠惠

魅力社团 全椒县古城小学诗词传唱社团

"我想唱歌,我就唱。唱起歌来心情多么舒畅······"唱古诗,学国学,全椒县古城小学诗词传唱社团自2021年9月1日成立以来,就深受同学们的欢迎。五(3)班的队员高紫琳就开心地说:"加入诗词传唱社团,我们在传统文化知识的海洋里徜徉,在祖先的智慧里茁壮成长,在吟诵、表演中传承,每天都收获满满。"

据社团负责人朱思雨介绍,诗词传唱社团每周二进行一次集体学习活动,主要是以歌和诗的形式,大力弘扬中华优秀传统文化,提高同学们的文化和道德素质。"我们指导老师会根据社团活动计划认真备课、上课,采取表演、吟唱等多种形式进行教授,充分发挥同学们的积极性和创造性,使古诗词、国学经典传唱成为学生课外生活的一件乐事。"

一次次的社团活动,让同学们从小就开始传唱经典,日积月累地增长语言文化知识,潜移默化地形成优良的道德品质。同学们纷纷表示: "在传唱经典中,不仅加深了我们对古诗词的理解和记忆,感受中华传统文化的博大精深,更激发了我们对祖国传统文化的发扬和热爱。

据了解,诗词传唱社团曾荣获全椒县第三届民歌大赛金奖,县首届和第二届经典诵读大赛特等奖,在2022年7月参加的省级"歌咏经典 诗词传唱"展演中荣获一致好评。当手捧着芳香美丽的鲜花,聆听着经久不息的掌声,同学们觉得一切付出都是值得的。"虽然排练的那段日子很苦,但有老师和同学们的陪伴,我感到无比开心。"高紫琳兴奋地说。

古诗词是我国民族文化的精髓,也是中华文化宝库中一颗灿烂的明珠。诵唱古诗词,对同学们的眼界、胸怀、志气、品格修养的提高大有帮助。"一首首古诗犹如一个个脍炙人口的故事,被同学们传颂吟唱至今。"周丽校长说,"今后,学校将继续努力,将优秀的诗词文化根植于心,浸润于行。"

同学们在训练 排练现场 展演活动合影

一周快报

滁州市琅琊路小学

逐梦红领巾 争做好队员

□吴雄峰 黄雅丽

近日,滁州市琅琊路小学开展2023年度"十佳少先队员"评选活动。评选分为竞选演讲、才艺展示、事迹材料及获奖情况等项目,四、五、六年级共有18名选手参加角逐。学校校长王育青、党支部副书记戴钧、音乐组组长杨传斌担任评委。候选队员进行了声情并茂的自我介绍,他们用铿锵的声音表达了自己对少先队的热爱,才艺展示更是将活动推向高潮。本次活动不仅展现了少先队员的风采,更展现了他们自强自立、勤学奋进、向上向善的精神风貌。

天长市实验小学

校园运动会精彩纷呈

□丁义萍

近日,天长市实验小学举行了"竹志"阳光体育节暨第20届校园运动会。设有田赛和竞赛,跳绳、仰卧起坐、扔垒球、跳远等。比赛过程中,运动员们个个斗志昂扬,宁静的校园顿时沸腾起来,欢呼声、喝彩声此起彼伏,加油声不绝于耳。运动会的成功举办,锻炼了学生的体力,展示了学生的个性和青春活力,培养了学生的合作精神,增强了学生的集体荣誉感。跳绳比赛

太湖县北中镇北中小学

诗书养正 明德至美

□孟 媛

近日,太湖县北中镇北中小学一年一度的经典诵读比赛拉开帷幕。此次活动以"诗书养正第 1页

里明德至美"为主题,各班进行初赛,选出3名选手参加学校决赛。参加比赛的小选手们一个个精神饱满、激情昂扬,展示了每一位北小学子的风采。北中小学自创校以来,始终坚持开展经典诵读活动,比赛中孩子们认真的神情,专注的眼神,就是台上最美的风景。这道风景是北中小学特色学校创建的一个缩影,是中华优秀传统文化的弘扬与传承,更是传统美德的发扬与振兴。参赛选手们